                                              Тест

             Тема: Вязание на двух спицах.

1. Спицы бывают: а) стальные;  б) фарфоровые; в) пластмассовые; г) деревянные.

2. Пряжа, скрученная из нескольких ниток разного цвета, называется: а) коллаж; б) меланж; в) букле;

3. Номер спицы соответствует: а) длине спицы; б) диаметру спицы в мм; в) толщине спицы в см.

4. Первую петлю при вязании: а) вяжут лицевой петлей; б) снимают, не провязывая; в) вяжут изнаночной петлей.

5. Сколько способов вязания лицевой и изнаночной петли существует? А) два; б) три; в) один.

6. В схемах вязания значком «О» обозначают: а) лицевую петлю; б) изнаночную петлю; в) накид.

7. Накиды используют: а) для чулочного вязания; б) платочного вязания; в) ажурных узоров; г) вязания английской резинки.

8. Чередование в ряду лицевых и изнаночных петель называется: а) платочной вязкой; б) резинкой; в) чулочной вязкой.

9. Чулочная вязка получается: а) чередованием лицевых и изнаночных рядов; б) чередованием лицевых и изнаночных петель; в) чередованием лицевых петель и накидов.

10. Орнамент это: а) чередование фигур; б) художественное украшение; в) способ вязания.

